

Ministério da Educação Universidade Federal do Amazonas Coordenação do Curso de Engenharia de Produção - ICET

OFÍCIO № 03/2020/2021/CCENGPROD-ICET/UFAM

Itacoatiara, 16 de agosto de 2021.

Calendário de Provas

Edital nº 015/2021

Área: Administração

Orientação Gerais:

- 1. E-mail oficial da banca do concurso para envio dos planos de aula e eventuais recursos elizangelajoliveira@ufam.edu.br;
- 2. O horário das etapas do concurso obedecerá ao fuso horário da cidade de Manaus AM.

ATIVIDADES	DATA	HORÁRIO	LOCAL		
PROVA DIDÁTICA					
Sorteio do Tema da Prova Didática	23/08	08h	meet.google.com/nza-sbzp-nmp		
Realização da Prova Didática — 1º Dia	24/08	09h às 18h	Endereço a ser encaminhado para o e-mail dos inscritos presentes no sorteio		
Realização da Prova Didática – 2º Dia	25/08	08h às 18h	Endereço a ser encaminhado para o e-mail dos inscritos presentes no sorteio		
Realização da Prova Didática – 3º Dia	26/08	08h às 18h	Endereço a ser encaminhado para o e-mail dos inscritos presentes no sorteio		
Publicação do Resultado da Prova Didática	27/08	18h	E-mail do candidato e página do ICET		
Prazo Recursal em Relação à Prova Didática	30/08	Protocolo do recurso até às 18h	E-mail oficial da Banca Examinadora		
Instrução e Julgamento dos Recursos com Comunicação do Resultado	31/08	18h	E-mail para o Recorrente		

PROVA DE TÍTULOS					
Entrega Obrigatória dos Títulos para a Banca Examinadora	01/09	08h às 12h	E-mail oficial da Banca Examinadora		
Realização da Prova de Títulos	02/09	08h	Reunião interna via Meet		
			com a comissão		
Publicação do Resultado da Prova de Títulos	03/09	18h	E-mail do candidato		
Prazo Recursal em Relação à Prova de Título	06/09	Protocolo do recurso até às 18h	E-mail oficial da Banca Examinadora		
Instrução e Julgamento dos Recursos com Comunicação do Resultado	08/09	18h	E-mail para o Recorrente		
RESULTADO FINAL					
Publicação do Resultado Final	09/09	14h	E-mail do candidato e Site da PROGESP		
Prazo Recursal em Relação ao Resultado Final	13/09	Protocolo do recurso até às 14h	E-mail oficial da Banca Examinadora		
Instrução e Julgamento dos Recursos com Comunicação do Resultado	15/09	14h	E-mail para o Recorrente		

Itacoatiara, 14 de Agosto de 2021.



Documento assinado eletronicamente por Elizangela de Jesus Oliveira, Professor do Magistério Superior, em 16/08/2021, às 22:40, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0655918 e o código CRC 441231EB.

> Rua Nossa Senhora do Rosário - Bairro Tiradentes nº 3836 - Telefone: (92) 99318-2549 CEP 69103-128, Itacoatiara/AM, ccepicet@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.028320/2021-94 SEI nº 0655918